6/2016 (II.12.) önkormányzati rendelet a 
szociális ellátások helyi szabályairól szóló 16/2015 (XI.25.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Bajót Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10.§ (1) bekezdésében, 132.§ (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésének 8. és 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 16/2015.(XI.25,) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
(2) „A rendelet 2. § (3)-(10) bekezdésben foglalt rendelkezéseit a 3. §-5. §-ban foglalt támogatásokra nem lehet alkalmazni.”

2. § E rendelet 2016. február 12-én lép hatályba.

Tóth Zoltán






Dr. Tarnóczy Tünde

 polgármester


         


                  körjegyző

Kihirdetve: 2016. február 12-én 

Dr. Tarnóczy Tünde

Jegyző
INDOKLÁS:

A rendelet módosításával a települési támogatás beadásának sűrűségét kívánja a képviselő-testület szűkíteni, ezáltal azon kérelmezőket kívánjuk kiszűrni, akik „megélhetési forrásnak” tekintik a települési támogatást, így semmilyen egyéb megoldást nem keresnek szűkös anyagi lehetőségeik megoldása érdekében. Eddig a 2015 december 18-án hatályba lépett 18/2015. (XI.26.) ÖK rendelet alapján  (továbbiakban: R), azon kérelmező aki lakhatási támogatásra (7§) nyújtott be kérelmet, ez mellett a 2 §-ban szabályozott települési támogatást is az ott foglalt szabályok szerint igényelhette. Tehát egy időben igényelhetett települési támogatást és lakhatási támogatást. Ezt kihasználva a kérelmezők egyszerre több kérelmet is benyújtottak a Hivatalhoz, kérve a lakhatási és települési támogatás megállapítását is. A jelenlegi módosítással az Önkormányzat meg kívánja szüntetni a többszörös, párhuzamos segélyezést, és a lakhatási támogatás kérelmének benyújtására is a 2§-ban foglalt feltételek lesznek az irányadók. Vagyis, ha a kérelmező 6 hónapra lakhatási támogatásban részesül, úgy ezen támogatás lejártáig, újabb – a 2§ (9) és (10) bekezdésében foglalt rendkívüli települési támogatás kivételével -  támogatás nem nyújtható be. Vagy például amennyiben egy kérelmező egy összegben kifizetett települési támogatásban részesül, akkor az R. 2. (5) bekezdése alapján negyed év múlva adhatja be újabb – a 2§ (9) és (10) bekezdésében foglalt rendkívüli települési támogatás kivételével - települési támogatásra vagy lakhatási támogatásra kérelmét.

